Znaki drogowe karta rowerowa
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1. Znak ten oznacza:

    a. drogę dla rowerów 

    b. ostrzeżenie przed możliwością napotkania

        rowerzystów wjeżdżających na jezdnię

    c. przejazd dla rowerów 
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2. Znak ten oznacza:  

    a. zakaz wjazdu na skrzyżowanie bez zatrzymania 

    b. obowiązek zatrzymania się przed znakiem

    c. obowiązkowe zatrzymanie się przez 

        kierujących tylko pojazdami wielośladowymi
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3. Znak ten oznacza:

    a. zakaz wjazdu motorowerów

    b. że za tym znakiem nie mogą jechać rowerzyści

    c. drogę dla motorowerów
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4. Znak ten oznacza:

    a. nakaz jazdy zgodnie z kierunkiem strzałek

    b. pierwszeństwo dla pojazdów jadących po rondzie

    c. zakaz jazdy w prawo
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5. Znak ten oznacza:

    a. obszar zabudowany

    b. koniec obszaru zabudowanego

    c. koniec strefy zamieszkania
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6. Znak ten  oznacza:

    a. utrudnienie w przejeździe lewą stroną jezdni na pewnym odcinku

    b. zwężenie jezdni - lewostronne

    c. zwężenie jezdni - prawostronne
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7. Za tym znakiem obowiązuje zakaz wjazdu:

    a. wszystkich pojazdów silnikowych

    b. samochodów osobowych

    c. motocykli jednośladowych
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8. Znak ten  oznacza:

    a. odcinek jezdni o ruchu dwukierunkowym

    b. pierwszeństwo dla nadjeżdżających z przeciwka

    c. pierwszeństwo na zwężonym odcinku drogi
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9. Za tym znakiem jest:

    a. droga ekspresowa

    b. śliska jezdnia

    c. możliwość jazdy motorowerem po poboczu

[image: image10.png]



10. Znak ten:

    a. nakazuje jazdę prawym kołem poza jezdnią

    b. ostrzega o niebezpiecznym poboczu 







        (miękkim lub obniżonym)






    c. obie odpowiedzi są prawidłowe

7. Znak ten: 

a. [image: image11.png]


nakazuje jazdę na wprost przez skrzyżowanie
b. informuje o wjeździe na drogę o jednym pasie ruchu



c. informuje o wjeździe na drogę o jednym kierunku ruchu
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8. Ten znak drogowy: 
a. informuje o drodze dla rowerów

b. daje możliwość jazdy drogą dla rowerów

c. nakazuje jazdę po drodze dla rowerów
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9. Ten znak oznacza:

a. zakaz ruchu rowerów

b. drogę dla rowerów

c. koniec drogi dla rowerów
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10. Ten znak ostrzega o:

a. wlocie drogi jednokierunkowej po prawej stronie

b. skrzyżowaniu z droga, podporządkowana po lewej stronie

c. skrzyżowaniu dróg równorzędnych

11. Droga jednokierunkowa jest oznaczona znakiem:
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12. Który znak ostrzega o przejeździe kolejowym z zaporami:
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13. Widząc ten znak kierujący rowerem:

a. ma obowiązek ustąpienia pierwszeństwa pojazdom jadącym po drodze z pierwszeństwem

b. ma pierwszeństwo przejazdu

c. ustępuje pierwszeństwa tylko pieszym
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14. Który z tych znaków zabrania wjazdu rowerem?

a

b

c
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15. Przedstawiony znak ostrzegawczy oznacza
a. drogę biegnącą ukośnie z lewej strony

b. wlot jednokierunkowej drogi podporządkowanej z lewej strony

c. skrzyżowanie z drogą gruntową z lewej strony
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16. Przedstawiony znak zaliczamy do grupy znaków
a. Sygnały świetlne dla kierujących i pieszych

b. Dodatkowe znaki szlaków rowerowych

c. Sygnały świetlne dla kierujących pojazdami wykonującymi odpłatny przewóz osób na regularnych liniach
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17. Na drodze oznaczonej tym znakiem:

a. Można jechać rowerem ale tylko wyznaczonym poboczem.

b. Można jechać rowerem ale z prędkością minimum 20 km na godzinę.

c. Występuje zakaz poruszania się rowerem.
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18. Widząc ten znak kierujący rowerem powinien przygotować się do:

a. Występowania silnych bocznych podmuchów wiatru z jednej lub obu stron drogi

b. Znoszenia pojazdu tylko w prawo

c. Znoszenia pojazdu tylko w lewo

19. Rowerzystów nie dotyczy znak
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20. Znak ten zabrania rowerzyście

a. jazdy rowerem i po jezdni, i po poboczu

b. jazdy rowerem tylko po jezdni

c. jazdy rowerem tylko po poboczu
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21. Znak ten oznacza zakaz

a. skręcania w lewo i zawracania na najbliższym skrzyżowaniu

b. skręcania w lewo na najbliższym skrzyżowaniu

c. zawracania, ale tylko na skrzyżowaniu poza obszarem zabudowanym
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22. Znak ten oznacza

a. drogę dla rowerów jednośladowych

b. drogę dla rowerów wielośladowych

c. drogę dla motorowerów
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23. Przejeżdżanie przez przejazd dla rowerzystów oznaczony znakiem

a. zapewnia rowerzyście pierwszeństwo przejazdu

b. zwalnia rowerzystę z zakazu wjeżdżania bezpośrednio przed nadjeżdżającym pojazdem

c. obliguje rowerzystę do zachowania szczególnej ostrożności
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24. Ten sygnalizator zezwala na (sygnał zielony)

a. Jazdę w dowolnym kierunku przez skrzyżowanie

b. Zezwala na skręt w prawo na skrzyżowaniu

c. Jazdę na wprost przez skrzyżowanie
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25. Ten sygnalizator zezwala na

a. Skręt warunkowy po uprzednim zatrzymaniu się przed sygnalizatorem

b. Można skręcić w prawo bez zatrzymania przed sygnalizatorem

c. Można warunkowo skręcić w lewo pamiętając o zasadzie szczególnej os
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26. Taki sygnał na sygnalizatorze oznacza

a. Zezwala na skręt w prawo po przepuszczeniu pieszych

b. Zakaz wjazdu na skrzyżowanie

c. Zezwala na przejazd za sygnalizator i tam należy oczekiwać na sygnał zielony
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27. Znak ten zobowiązuje do jazdy z prędkością

a. z prędkością większą niż 20 km/h

b. 20 km/h

c. nie większą niż 20 km/h
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28. Ten znak

a. określa kierunek drogi z pierwszeństwem przejazdu

b. oznacza drogę jednokierunkową

c. nakazuje jazdę na wprost przez skrzyżowanie
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29. Ten znak

a. nakazuje jazdę na wprost przez skrzyżowanie

b. określa kierunek drogi z pierwszeństwem przejazdu

c. oznacza drogę jednokierunkową

30. Ten znak[image: image34.png]



a. określa kierunek drogi z pierwszeństwem przejazdu
b. oznacza drogę jednokierunkową
c. nakazuje jazdę na wprost przez skrzyżowanie
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31. Zbliżając się do przejazdu kolejowego, przy którym stoi znak STOP powinieneś

a. nie zatrzymując się przejechać tory, jeżeli nie widać nadjeżdżającego pociągu

b. zatrzymać się na torach

c. zatrzymać się przed torami
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32. Taka postawa osoby kierującej ruchem(policjanta) oznacza

a. zezwala na jazdę na wprost

b. nie zezwala na wjazd na skrzyżowanie

c. zezwala na skręt w prawo
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33. Ten sygnalizator jest przeznaczony

a. Dla pieszych

b. Dla kierujących rowerami i pieszych

c. Wyłącznie dla kierujących rowerami
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33. Ten sygnalizator jest przeznaczony

a. Dla rowerzystów

b. Dla pieszych

c. Dla autobusów
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34. Ten sygnalizator zezwala na

a. Na skręt w lewo lub zawrócenie

b. Tylko na skręt w lewo

c. Zezwala na skręt w lewo ale zabrania zawracania
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35. Widząc ten znak rowerzysta powinien

a. Powinien jechać prawą stroną drogi dla rowerów i pieszych

b. Podział pionowy na znaku oznacza strony po których powinni poruszać się użytkownicy tej drogi

c. Znak jest bez znaczenia i można korzystać z całej szerokości drogi
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36. Przedstawiony znak oznacza, że kierujący pojazdem

a. nie może przekroczyć prędkości 20 km/h

b. nie musi ustępować pierwszeństwa pieszym znajdującym się na drodze

c. wyjeżdża ze strefy zamieszkania
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37. Przedstawiony znak ostrzega przed

a. dwoma niebezpiecznymi zakrętami, z których pierwszy jest w prawo, a drugi w lewo

b. nieokreśloną liczbą niebezpiecznych zakrętów bez podania kierunków zakrętów

c. dwoma niebezpiecznymi zakrętami, z których pierwszy jest w prawo, a kierunku drugiego zakrętu znak nie określa
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38. Policjant stojący przodem z uniesionymi ramionami do jadących pojazdów oznacza

a. zakaz wjazdu na skrzyżowanie

b. zezwala na skręcenie w lewo

c. postawę sygnalizującą jazdę na wprost
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39. Widząc sygnał zielony na tym sygnalizatorze

a. Można skręcać w prawo i przejazd jest bezkolizyjny

b. Można skręcać w prawo pamiętając o przepuszczeniu pieszych

c. Można skręcać w prawo po zatrzymaniu się przed sygnalizatorem

40. W przypadku oznakowania przejścia takim sygnalizatorem
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Rowerzysta przeprowadza rower przez przejście

b. Rowerzysta uważając na pieszych przejeżdża przez przejście

c. Rowerzysta może przejechać przez przejście pod warunkiem zachowania szczególnej ostrożności
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41. Taka pozycja policjanta na skrzyżowaniu oznacza:

a. Uwaga

b. Stój

c. Jedź
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42. Ten sygnalizator jest przeznaczony dla

a. Skręcających w prawo (sygnalizator kierunkowy)

b. Jadących na wprost pod warunkiem zachowania szczególnej ostrożności

c. Skręcających w lewo

43. Przedstawiony znak oznacza[image: image48.png]



nakaz jazdy z prawej strony znaku

nakaz skrętu w lewo

zakaz skrętu w lewo.

44. Przedstawiony znak ostrzega przed[image: image49.png]



a. przejazdem kolejowym bez zapór

b. przejazdem kolejowym z zaporami

c. tramwajem
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45. Przedstawiony znak oznacza, że

a. zawracanie na najbliższym skrzyżowaniu jest dozwolone

b. skręcanie w lewo jest dozwolone po spełnieniu określonych warunków

c. zawracanie na najbliższym skrzyżowaniu jest zabronione

46. Przedstawiony znak informacyjny oznacza[image: image51.jpg]



a. zakaz ruchu rowerów

b. miejsce przeznaczone dla przejazdu rowerzystów przez drogę

c. wjazd na parking dla rowerów
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47. W strefie zamieszkania piesi:

a. ustępują pierwszeństwa kierującym pojazdami

b. mogą korzystać z całej szerokości drogi i mają pierwszeństwo przed kierującymi

c. piesi mają obowiązek poruszania się po chodnikach
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48. Ten sygnalizator zezwala na

a. Tylko na skręt w lewo

b. Zezwala na skręt w lewo ale zabrania zawracania

c. Na skręt w lewo lub zawrócenie
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49. Taka postawa osoby kierującej ruchem(policjanta) oznacza

a. zezwala na jazdę na wprost

b. zezwala na skręt w prawo

c. nie zezwala na wjazd na skrzyżowanie
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50. Ten sygnalizator zezwala na

Można skręcić w prawo bez zatrzymania przed sygnalizatorem

Skręt warunkowy po uprzednim zatrzymaniu się przed sygnalizatorem

Można warunkowo skręcić w lewo pamiętając o zasadzie szczególnej ostrożności
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51. Czy kierujący rowerem może jechać drogą oznaczoną tym znakiem?

a. nie może

b. może, jeżeli posiada kartę rowerową

c. może, jeżeli posiada prawo jazdy
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52. Ten znak oznacza

a. Zmiana kierunku szlaku rowerowego krajowego

b. Szlak międzynarodowy

c. Początek (koniec) szlaku rowerowego krajowego
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53. Przedstawiony znak należy do grupy znaków oraz oznacza

a. Znaki uzupełniające, objazd w związku z zamknięciem drogi

b. Znaki informacyjne, objazd w związku z zamknięciem drogi

c. Znaki kierunku i miejscowości, objazd w związku z zamknięciem drogi
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54. Przedstawiony znak należy do grupy znaków oraz oznacza

a. Znaki informacyjne, pierwszeństwo na zwężonym odcinku drogi

b. Znaki informacyjne, pierwszeństwo dla jadących z przeciwka

c. Znaki informacyjne, zwężony odcinek drogi przejazd tylko w jednym kierunku

55. Ten znak oznacza

a. Szlak rowerowy krajowy

b. Koniec szlaku rowerowego krajowego

c. Początek szlaku rowerowego krajowego

56. Ten sygnalizator zezwala na

a. Zawrócenie

b. Skręt w lewo i zawrócenie

c. Zawrócenie po ustąpieniu pierwszeństwa pieszym

57. Przedstawiony znak należy do grupy znaków oraz oznacza

a. Dodatkowe znaki przed przejazdami kolejowymi, krzyż św. Andrzeja przed przejazdem kolejowym jednotorowym

b. Znaki informacyjne, krzyż św. Andrzeja przed przejazdem kolejowym jednotorowym

c. Dodatkowe znaki przed przejazdami kolejowymi, krzyż św. Andrzeja przed przejazdem kolejowym wielotorowym

58. Przedstawiony znak zaliczamy do grupy znaków

a. Tabliczki do znaków drogowych

b. Znaki uzupełniające

c. Dodatkowe znaki przed przejazdami kolejowymi
59. Przedstawiony znak należy do grupy znaków oraz oznacza

a. Znaki uzupełniające, tabliczka oznacza, że znak nie dotyczy rowerów jednośladowych

b. Znaki dodatkowe, tabliczka oznacza że znak nie dotyczy rowerów jednośladowych

c. Znaki uzupełniające, tabliczka oznacza, że znak dotyczy rowerów jednośladowych


60. Przedstawiony znak zaliczamy do grupy znaków

a. zakazu

b. ostrzegawczych

c. nakazu

61. Jeżeli na sygnalizatorze świetnym miga żółte światło, to znaczy, że

a. za chwilę pojawi się światło czerwone

b. za chwilę pojawi się światło zielone

c. sygnalizacja nie działa i stosujemy się do znaków pionowych i poziomych


62. Ten sygnalizator zezwala na (sygnał zielony)

a. Jazdę na wprost przez skrzyżowanie

b. Zezwala na skręt w prawo na skrzyżowaniu

c. Jazdę w dowolnym kierunku przez skrzyżowanie

�





�





�





�





�





�





�





�





�





�








12

